SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 040/2016]
Aos sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência em Exercício do Vereador SELFREDO BOMM. A sessão também contou com a presença dos Vereadores: ERNO BOMM, ANGELO CELESTE TUZZIN, NELCI LUIS GAVIRAGHI, MARCOS ANTÔNIO BIDIN, OSMAR VON MÜLLER, FLORINDO BIDIN e ELENIR FÁTIMA BARASUOL, bem como com a ausência justificada do Vereador Ademir Cemin, o qual encontra-se em viagem a Brasília/DF, participando do Seminário de Novos Gestores 2017/2020, organizado pela CNM, acompanhando o futuro Prefeito de Derrubadas, bem como protocolando pedidos de emendas parlamentares junto aos Deputados representantes do Sul, além de acompanhamento de projetos e programas municipais em Ministérios e Departamentos, nos dias 06 a 10 de novembro de 2016. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação a ATA Nº 038/2016, da Sessão Ordinária realizada no dia 24 de outubro de 2016, às 19 horas, a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou aos Vereadores cópias xerográficas da ATA Nº 039/2016, da Sessão Ordinária realizada no dia 31 de outubro de 2016, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores a sua conferência durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Neste espaço o Secretário da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Of. nº 44/2016 oriundo da Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente enviando em anexo relatório dos veículos e máquinas lotados naquela Secretaria, referente ao mês de outubro de 2016. Of. nº 92/2016 oriundo da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto enviando em anexo relatório dos veículos que realizaram transporte escolar e serviços daquela Secretaria, referente ao mês de outubro de 2016. Comunicado oriundo do Ministério da Educação, informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no valor de R$ 15.807,66. REQUERIMENTOS: Havia inscrito neste espaço o seguinte Vereador: Do Vereador Osmar Von Müller: Requereu ao Prefeito Municipal, Sr. Almir José Bagega, solicitando que o mesmo determine ao setor competente da municipalidade, a recuperação da estrada vicinal que inicia nas proximidades da Esquina Colorada, ligando a Linha Maier, saindo nas proximidades da localidade de Linha Concórdia, neste Município, com serviços de patrolamento, cascalhamento e rolagem. Justificou o Vereador proponente que este trajeto encontra-se praticamente intransitável, principalmente no cerro, em especial após as últimas chuvas. Salientou o Vereador proponente que existe no trajeto um importante projeto de pesquisas, envolvendo a produção de eucaliptos, inclusive com empresas multinacionais do ramo, nas terras de Ildo Scapini, antigo proprietário Celito Antônio Cichecki. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito pelo Vereador Angelo Celeste Tuzzin. Não havendo matérias no espaço da ORDEM DO DIA de imediato o Presidente passou ao espaço das EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Havia inscrito neste espaço o Vereador Osmar Von Müller o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa e platéia presente e em seguida o Vereador Osmar se manifestou dizendo que Outubro seria o mês de prevenção ao Câncer de Mama, Outubro Rosa, agora novembro seria o mês de prevenção ao Câncer de Próstata, Novembro Azul, deixaria um apelo aos colegas e que todos passem esta mensagem aos vizinhos, amigos, parentes, que façam o exame preventivo do cancer de próstata, aqui todos seriam conhecedores, em 2009 ele Osmar teria feito 12 vezes o exame preventivo, quando fez a 13ª vez apareceu um tumor de câncer, fez cirurgia, não teve nem antes, nem depois nada de dores, então seria importante a parte preventiva, e segundo estatísticas de cada dois homens somente um faria o exame preventivo, então pode-se ver quanto o homem é desleixado com a sua própria saúde, precisamos prevenir e passar estas informações para mais e mais pessoas, pois contaria-se feliz por ter feito esta cirurgia e estar bem. O Vereador Osmar comentou ainda sobre o ano de 2004, que ele registrou na última semana, esqueceu-se, não seria gozação nem nada, mas sempre gostou de ajudar e organizar as coisas, em 2004 estava pronto, chegando o horário para dar início a Sessão Solene, tinha um Vereador que se elegeu, estava aqui para tomar posse, sem terno e sem gravata, chegou neste Vereador e disse que estava no hora deste Vereador se aprontar para a posse, o qual respondeu estar pronto, aí teria pedido ao mesmo se ele leu a convocação, onde constava traje passeio, que seria terno e gravata, sendo que o mesmo estava de calças jeans, neste momento teria dito que desta forma ele não daria posse ao Vereador, aí falou ao mesmo que teria em sua casa um terno e gravata, emprestaria a este Vereador para a posse. Assim aconteceu aqui nesta plateia a poucos dias, munícipe com bermuda e chinelo de dedo, se fosse ele Presidente não aceitaria a presença deste cidadão na plateia durante a sessão, isso não seria respeito ao Poder Legislativo, ao plenário aqui constituido, não seriam críticas, estava querendo ajudar. Em seguida o Vereador Osmar seguiu fazendo os registros sobre as composições da Mesa Diretora da Casa, em 2008 ele estava sem direitos políticos, encontrava-se afastado, não pode concorrer, não participou, então não pode falar sobre a Mesa Diretora, como foi ou não foi. Mas poderia falar sobre os fatos ocorridos em 2012, quando começou a se aproximar o período eleitoral, começaram a lhe questionar se concorreria ou não, primeiro não tinha ideia de ir, mas acabou lançando seu nome, e quando fez isso seu nome andou por todo o Município, gostou disso, e decidiu concorrer, não sabia primeiro como proceder, devido a alguns fatos, acabou protocolando alguns ofícios, se alguém se negasse de o fazer iria na Justiça Eleitoral, protocolaria lá, no final aceitaram o Osmar para concorrer de Vereador e acabou se reelegendo. Aí tudo quieto com relação a Mesa Diretora, começou então a agir e trabalhar, inclusive colocou seu nome a disposição para Presidente da Casa, foi buscar votos, diretamente não conseguiu estes votos, procurou a executiva do partido e mais lideranças, inclusive o Prefeito, eles teriam dito que não se meteriam nestas questões, o primeiro Vereador que ele Osmar procurou foi o Angelo Celeste Tuzzin, o qual teria sido franco com ele, cordial, e lhe disse Osmar o Erno também seria candidato a Presidente, lhe pediu o voto e ele prometeu o voto ao Erno, não seria sabedor disso, foi procurar o Vereador Erno confirmou que o mesmo era candidato a Presidente, ele Osmar parou por ali sua campanha, procurou ainda alguns, não recebeu a resposta até hoje, sobre como iriam votar, mas tudo bem, tudo correu bem até ano passado, quando viu algumas coisas e novamente colocou seu nome como Presidente da Casa, inclusive ocorreram algumas discussões e enquanto isso descobriu o que aconteceu no ano de 2012, em discussão deste assunto com o Assessor Jurídico da Prefeitura John, o mesmo lhe disse, olha Vereador estas coisas que ele andava falando teria que provar. Ele Osmar respondeu que não seria questão de provar, mas o próprio John saberia melhor que qualquer um o que seria verdade ou não, e ele Osmar estaria falando a verdade, sem necessidade de provar, entre companheiros de partido não precisaria provar, pois esta seria a verdade, passou-se os dias, já no mês de março de 2016, tudo correu não 100% tranquilo, ocorreram algumas coisa no meio deste tempo, mas em março decidiu afastar-se do PMDB, feito isso ingressou no PP, sempre foi uma pessoa de trabalhar e lutar pelo que quer, já no PP se arremangou e começou a trabalhar, mas de repente viu que as coisas não eram como ele achou, e sim que deveriam ser assim, aí afastou-se desta situação, aproxima-se mês de julho, dia 22 de julho, às 01h50 da madrugada, o cidadão Ivo Elsenbach lhe acordou, para irem a Santa Maria buscarem duas cargas de areia, ele Osmar levantou, se arrumou e alguma coisa não lhe assentava, ele tinha algo estranho, andava de um lado a outro e não entendia o que seria, mas de repente fixou olhar em seu cofre, não saberia o motivo, mas abriu o mesmo pegou uma quantia considerável de dinheiro e colocou no bolso, uma quantia maior do que das outras vezes que saiu para fazer a mesma coisa, perguntou-se o que estaria fazendo, mas pensou se não precisar depois reponho no cofre, e com pressa para sair, faltando uns 20 ou 30 quilômetros de Cruz Alta, sentiu uma forte batida traseira em seu caminhão, tinha uma fila de luzes a frente, vários caminhões parados, segurou seu caminhão, mas acabou levando esta batida, começou a businar e dar sinal de luz, mas o Ivo no outro caminhão não viu, uns 1.000 metros a frente resolveu parar e ver o que aconteceu, pensou estar mais seguro, existe no trecho policiamento rodoviário federal, e que fosse o que fosse, seria melhor para resolver a situação, não saberia o que poderia lhe acontecer, naquilo já parou o outro caminhão que havia lhe batido na traseira, no que desceu do caminhão o outro motorista começou a lhe xingar, já desceram mais dois homens do caminhão, e lhe rodearam, pensou agora iriam lhe bater, queria abrir a boca para falar, mas o outro motorista não lhe deixava, de repente conseguiu se explicar, então o outro motorista lhe questionou se ele estava vazio, e ele Omsar disse que sim, aí ele disse que seria este o motivo, ele estaria super carregado, não conseguiu segurar seu caminhão e acabou batendo no caminhão do Osmar, mas ambos conseguiriam viajar, cada um seguiria seu trajeto e arcaria com as reformas, não houve nada de sério em ambos os caminhões, somente lataria, seguiram viagem, depois em Santa Maria ocorreu outro imprevisto, mas tudo bem, carregaram, depois voltando entre Santa Maria e Julio de Castilhos, lhe deu um negócio e ele perdeu o controle do caminhão, desceu uma ribanceira, mas o mais importante viria agora, ligou a um amigo seu, naquela noite este amigo e esposa começam a discutir sobre a sua batida, este amigo lhe disse que isso não estava certo, ele Osmar lhe disse que não foi nada grave, mas precisaria de guincho, e só conseguiria tirar o caminhão no outro dia, ou havia lhe mentido que não estaria no hospital, ou outra coisa, aí este amigo teria lembrado o Osmar tem convenção amanhã, dia 23 de julho, e o Osmar não é para se fazer presente na convenção, deu somente danos materiais, não humanos, e o Omsar teve que permanecer fora de Derrubadas, evitando dele estar presente na conveção, chegou em casa já na madrugada de domingo, à 01:00, quando foi dia 25 de julho, segunda-feira, ele largou que não seria mais candidato a reeleição, aquilo foi, um pede aqui e outro ali, mas no fim, lhe ajeitaram e acabou fazendo o registro da candidatura, dia 15 de agosto tomou a decisão de ir de candidato, dias 16 e 17 de agosto correu todo este município, só chegava nas famílias e dizia eu sou candidato a vereador, aí depois começou a campanha, teria feito várias campanhas, inclucive chegou a dizer durante a mesma que desde 1964 faria campanha, não somente para ele, mas desde de 1992 faria para ele, mas isso tudo foi diferente este ano, se trabalhou e correu e quando viu sua situação política estava ruim, chegou a dizer nunca estava tão preparado, como esta vez de não se eleger, tendo que aceitar a derrota então, mas quando foi quinta-feira, dia 29 de setembro, saiu de casa cedo, passou em cinco localidades que tem urnas de votação e trabalhou somente onde já tinha passado e viu que algumas coisas tinham mudado, aí teve que montar outra estratégia, chegou em casa as 17 horas, sua mulher lhe perguntou se já tinha almoçado, lhe respondeu que não e iria o fazer naquele momento, serviu-se e saiu novamente, retornando por volta das 23 horas, na sexta-feira repetiu o serviço do dia anterior em outras localidades e isso valeu a pena, senão ele Osmar não teria feito 70 votos, para verem como estava armada a sua situação e a necessidade de tão rapidamente mudar sua estratégia, contaria-se feliz, por ter saído de um partido, entrado em outro, e neste partido ser o mais votado e se reeleger, seria uma coisa difícil, sair de um partido seis meses antes entrar em outro partido e se eleger, embora ter tido bastante trabalho. Agradeceu aos seus eleitores que mais uma vez lhe assinaram sua carteira de trabalho, para poder legislar e os representar, na Legislatura 2017 – 2020. Por fim o Vereador Osmar agradeceu a atenção de todos. Não havendo mais Vereadores inscritos em Explicações Pessoais, o Presidente agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 21 de novembro de 2016, às 19 horas, tendo em vista o ponto facultativo decretado pelo Poder Executivo, no dia 14 de novembro de 2016, véspera de feriado nacional, bem como com a ausência de matérias que necessitam de votação com brevidade tramitando na Casa, além de amparo legal para tal decisão no Art. 236 do Regimento Interno da Casa, e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, aos 07 de novembro de 2016.







Ver. Selfredo Bomm
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